

Затверджено
Директор КЗ «СЗШ №23»
Кам'янської міської ради
Любов ШКОЛЯР

**План заходів комунального закладу
«Середня загальноосвітня школа №23» Кам'янської міської ради
щодо профілактики булінгу
на 2021-2022 н. р.**

№ п/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
I. Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу				
1	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочних стендів, презентацій, тощо	Учні 1-11 класів	Вересень, січень	Класні керівники
2	Організація механізмів звернення та поновлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування) – консультативний пункт «Скринька довіри»	Учасники освітнього процесу	Вересень	Соціальний педагог Веденєєва О.А., Практичний психолог Паламарчук К.І., класні керівники 2-11 класів
3	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Соціальний педагог Веденєєва О.А., інженер-електронник Занков Д.А
II. Інформаційно-профілактичні заходи				
1	Проведення Всеукраїнського тижня з протидії булінгу	Учасники освітнього процесу	27.09.- 01.10.21	Соціальний педагог Веденєєва О.А., Практичний психолог Паламарчук К.І., класні керівники 2-11 класів
2	Пам'ятка педагогам «Як розпізнати булінг»	Педагогічні працівники	Вересень	Соціальний педагог Веденєєва О.А.
3	Засідання методичного об'єднання класних керівників на тему «Протидія булінгу в учнівському колективі»	Методична кухня класних керівників	Жовтень	Заступник директора з ВР Соколенко Н.М.
4	Рекомендації психолога: -«Як запобігти булінгу в школі»	Учасники освітнього процесу	Листопад, січень	Практичний психолог Паламарчук К.І.

	- «Що робити якщо тебе булять»			
5	Контроль стану попередження випадків булінгу	Нарада при директорові	Січень	Директор школи Школяр Л.А.
6	Години психолога за напрямком: «Профілактика насильства, булінгу та кібербулінгу»	Учні 1-11 класів	Протягом року	Практичний психолог Паламарчук К.І.
7	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню	Педагогічні працівники	Протягом року	Соціальний педагог Веденєєва О.А.
8	Бесіди учнів щодо протидії булінгу з представниками підрозділів ювенальної превенції, служби у справах дітей та сім'ї	Учні 2-11 класів	Протягом року	Соціальний педагог Веденєєва О.А.

III. Формування у здобувачів освіти м'яких навичок Soft skills

1	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків	Учні 1-4 класи	Протягом року	Класні керівники 1- 4 кл.
2	Створення та підтримка безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату, толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, інформаційних годин	1-11 класи	Протягом року	Класні керівники
3	Робота відеозалу . Перегляд кінострічок відповідної спрямованості	5 – 11 класи	Протягом року	Соціальний педагог Веденєєва О.А.
4	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творів, на уроках правознавства	10-11 класи	Протягом року	Класні керівники 10-11 кл., учителі літератури, правознавства
5	Проведення заходів в рамках Місячника правоосвітньої та право виховної роботи «Стоп булінг!», проведення акції «16 днів проти насильства»	1-11 класи	Листопад-грудень	Класні керівники, учителі правознавства, Соціальний педагог Веденєєва О.А., практичний психолог Паламарчук К.І.
6	Соціально-орієнтовний проект «Школа-територія безпеки»	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Соціальний педагог Веденєєва О.А., практичний психолог Паламарчук К.І.
7	Проведення «Уроків доброти»	Учні 1-11 класів	Протягом року	Класні керівники

IV. Соціально-педагогічний та психологічний супровід з протидії булінгу				
1	Діагностична робота: - спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти під час освітнього процесу; – опитування (анкетування) учасників освітнього процесу; – дослідження мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів; – соціальне дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах; – дослідження рівня тривожності	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Класні керівники 1-11 кл., практичний психолог школи Паламарчук К.І., соціальний педагог Веденєєва О.А.
2	Спостереження під час освітнього процесу	1-11 класи	Протягом року	Соціальний педагог Веденєєва О.А., практичний психолог Паламарчук К.І.
3	Соціально-педагогічний та психологічний супровід учнів, які мають ознаки складних життєвих обставин	Учні, які мають ознаки СЖО	Протягом року	Соціальний педагог Веденєєва О.А., практичний психолог Паламарчук К.І.
4	- Консультаційна робота з учасниками освітнього процесу, - Консультування класних керівників щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів з реагування на випадки булінгу	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Соціальний педагог Веденєєва О.А., практичний психолог Паламарчук К.І.
5	Профілактика, просвіта, корекційно-розвивальна робота з учасниками освітнього процесу	Учасники освітнього процесу	Протягом року	Практичний психолог Паламарчук К.І.
V. Робота з батьками				
1	Рекомендації батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини	Батьки здобувачів освіти	Протягом року	Практичний психолог Паламарчук К.І.
2	Інформ-дайджест щодо протидії булінгу через інтернет-сторінки	Батьки здобувачів освіти	Протягом року	Соціальний педагог Веденєєва О.А.

3	Робота школи усвідомленого батьківства за напрямком «Як розпізнати булінг»	Батьки здобувачів освіти	Протягом року	Соціальний педагог Веденеєва О.А., практичний психолог Паламарчук К.І.
4	Тематичні батьківські збори «Протидія цькуванню в учнівському колективі»	Батьки здобувачів освіти	Листопад-грудень	Класні керівники
VI. Співпраця з органами ювенальної превенції				
1.	Організація та проведення у закладах освіти профілактичних лекцій «Вирішення конфліктів мирним шляхом»	Учні	2021/2022 н.р.	СЮП Кам'янське РУП
2.	Організація та проведення у закладах освіти профілактичних лекцій «Запобігання насильству»	Учні	2021/2022 н.р.	СЮП Кам'янське РУП
3	Організація та проведення у закладах освіти профілактичних лекцій «Стоп булінг»	Учні	2021/2022 н.р.	СЮП Кам'янське РУП
4	Вжити заходів щодо виявлення та притягнення до відповідальності осіб за вчинення булінгу	Учасники освітнього процесу	2021/2022 н.р.	СЮП Кам'янське РУП
5	Проведення флешмобу «Стоп Булінг» до Міжнародного дня протидії булінгу	Учасники освітнього процесу	04.05.2022	СЮП Кам'янське РУП